

儿童绘本馆 服务小朋友

# 平桥区为小读者开辟专属领地



绘本馆内,家长为女儿讲述书中的故事

信阳消息(王友 崔孟燃) 8月14日,笔者在平桥区图书馆的绘本馆内看到,不少家长正带着孩子在这里看书,一位年轻的妈妈专心致志地拿着绘本给女儿讲述书中的故事,这对母女的

脸上写满了读书的幸福和快乐。笔者了解到,绘本馆是专门开辟给0—12岁儿童的,这里汇集了一些儿童早期教育书籍和国内外经典绘本,图书内容丰富,品种齐全。因其针对性更强、

绘本藏书更丰富,在儿童阅读服务推广上有着传统图书馆难以比拟的优越性,从某种程度上来说就是一座小型的主题图书馆。据该区图书馆馆长王伟伟介绍,平桥区在倡导全民阅读、建设书香社会的同时,重视小读者这个特殊群体。在区图书总馆、乡图书分馆、村图书室分别建立了绘本馆,免费对小读者开放。截至目前,区财政已出资16万元,购买绘本5500册,先期建立3个乡镇绘本馆、2个村级绘本馆。绘本馆定期开展以绘本为主题的亲子故事会、儿童剧场、创意手工等儿童早期教育活动。绘本馆开放一个月来,每天都是座无虚席,已有1.2万名家长带着小读者来这里看书,绘本流通过8000册次。

“绘本馆根据儿童特点设计布置,阅读环境好,图书种类多,孩子来了就不想走。”一位家长说道。

## 举案说法

### 新县人民法院构筑预防青少年犯罪屏障

信阳消息(胡冬明 高海硕)近年来,新县人民法院不断完善少年审判机制,坚持挽救和教育为主、惩罚为辅的刑事审判政策,大力开展帮扶教育,多措并举加强法制宣传,减少青少年犯罪。

该院每年均安排少年刑事审判庭与县教体局沟通联系,选派优秀的法官到部分中小学担任法制副校长。针对未成年人特征,春秋两季均开展“送法进校园”活动,通过典型案例的讲解,实现未成年人犯罪预警。加强与公安局、检察院、司法局的沟通,及时分解普法任务,实行分片负责,确保全县中小学法制教育全覆盖。同时,该院根据司法改革的需要,将所有涉及未成年的民事、刑事、行政案件统一交付少年审判庭审理,根据案情可选择到学校开庭,达到审理一案教育一片的目的。



今年,光山县鼓励县内教育机构多招收农村贫困农民子女,让他们免费读书、学习专业技术,受到群众的欢迎。图为昨日,部分贫困农民子女在该县一技工学校老师的指导下,选择专业的场景。

谢万柏 摄

## 寓教于乐

### 潢川县举行手绘心中道德模范活动

信阳消息(晏乾坤)8月份以来,潢川县7个乡镇少年宫积极响应号召,纷纷开展手绘“我心中的道德模范”活动。乡村小才子们也以生动的笔触、巧妙的构思,生动展示了该县入选全国、河南省、信阳市道德模范及候选人的感人事迹,表达了对道德模范们的崇高敬意。

“要真正创作出好的作品,每位小才子必须深入了解每位道德模范,感悟他们的精神。”潢川县文明办负责人表示,这次手绘“我心中的道德模范”活动,既集中展示了近年来县乡村少年宫建设取得丰硕成果,又让孩子们受到了深刻的道德教育,这种寓教于乐的教育形式,学生们很喜欢。

微信微博 扫二维码

官方微信 官方微博 微信微博

信阳日报微信 掌上信阳微信 信阳日报新浪微博 信阳日报腾讯微博

拿出手机 快来扫一扫!

扫关注有惊喜 官方公众号

分享更多身边事 品味信阳生活

购物 点餐 找服务